
一般質問一覧表

令和４年９月２０日（火） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ コロナ禍における原油価格・物価高騰に対する支援について 関係部長・

① コロナ対応医療機関，介護・福祉施設等に対する支援に 子育て・高齢者支援総括監

１ たいら 行 雄 ついて

② 生活困窮者及び事業者に対する生活支援について

１ 安心・安全な県民生活の実現をめざす課題について 知 事・関係部長

① 川内原発の20年延長運転の可否判断について

・ 知事の分科会での議論の評価について

・ 分科会に地震，火山，活断層の専門家を加えることに

ついて

② 鹿屋への無人機配備及び馬毛島への基地建設問題について

・ 知事の無人機配備受け入れ容認の判断について

・ 馬毛島の基地整備についての知事の判断について

１ 高すぎる国保税の引き下げについて 関係部長

① 国保財政安定化基金の活用基準の見直しについて

② 国に対して国庫負担金を1/2に引き上げるよう求めること

について

１ 子ども医療費の窓口無料化（現物給付）について 関係部長・

① 県医師会などからの知事要請に対する見解と対応について 子育て・高齢者支援総括監

② 国保ペナルティに対する基金の活用について

③ 自治体独自で課税世帯への現物給付を行った場合の県の

対応について

１ 旧県立鹿児島養護学校跡地の活用について 警察本部長

１ 安倍元首相の「国葬」問題について 知 事

① 知事として「国葬」に参列することについて

② 本庁舎及び出先機関への半旗の掲揚について

１ 旧統一教会系の団体行事である「ピースロード」への後援 関係部長

承認問題について

① 後援承認に至ったことについての見解と今後の対応につ

いて

１ 県産の麦類生産について 関係部長

① 県産麦生産の現状と今後の取組について

２ 東 清 剛 ② 県農業開発総合センターでの麦生産に係る試験研究と今

後の取組について

１ 鹿児島県の米粉用米生産について 〃

① 県内における米粉用米生産の現状について

② 実需者と連携した米粉用米生産に対する見解について

１ 農林水産物の輸出拡大に向けた取組について 知 事・関係部長

① 農畜水産物の輸出拡大に向けたこれまでの取組と今後の

支援について



令和４年９月２０日（火） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 農畜水産物の輸出先へのニーズに対応した施設整備の取 知 事・関係部長

組について

２ 東 清 剛 ③ 付加価値の高い製材品の輸出拡大に向けた取組について

④ 国際水準ＧＡＰ認証取得に係る生産者への支援について

１ インボイス制度について 関係部長

① インボイス制度の相談窓口設置などの対策について

② 免税事業者に与える影響について

③ インボイスを発行しないことを選択した免税事業者への

影響について

１ 林地残材等を利用した木質バイオマス発電事業の進め方に 〃

ついて

① 間伐等手入れの行き届いていない森林の適正な管理に向

けた市町村や県の取組について

② 県内の林地残材等の現状と利用状況について

③ 林地残材等を活用したバイオマス発電所建設について

１ 鹿児島県における太陽光パネルの廃棄・リサイクルについて 〃

① 太陽光パネルの廃棄物問題への認識について

② 廃棄パネルのリユース・リサイクルへの取組について

③ 今後予想される事業用太陽光発電のパネルへの対策につ

いて

１ 拉致問題解決に向けた取組について 知 事・教 育 長

① ８月12日の吹上浜における拉致容疑事案の広報活動に参 警察本部長

加した感想と県警察の拉致問題解決に向けた今後の取組に

ついて

② 教育現場における児童生徒に対する拉致問題の風化防止

の取組について

１ 通学路の安全対策について 関係部長・教 育 長・

① 県内中学校の中で自転車通学を許可している学校数と自 警察本部長

転車通学の生徒数について

② 中学生の登下校時の自転車通学時の交通事故数の推移と

事故原因について

③ 今後の通学路の交通安全対策について

④ 永吉入佐鹿児島線の道路改修の進捗状況と今後の計画に

ついて

１ 地方警察官の増員について 警察本部長

① 地方警察官の増員の確保について

② 外国人，特にベトナム語の通訳人の人材確保について

１ 情報基盤の整備と利活用の取組について 関係部長

① 第５世代移動通信システム５Ｇの整備推進の取組について

② 地上デジタル放送移行に伴い整備した施設の維持・更新

について

１ 投票率について 選挙管理委員会委員長

① 第26回参議院議員通常選挙の投票率の分析・評価及び，

若者世代の投票率向上に対する課題について

② 来年の県議会議員選挙の投票率向上について



令和４年９月２０日（火） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長
① 知事の自己評価について

３ おさだ 康 秀 ② 抗原定性検査キットの配布について
③ 一般診療への移行について

１ 県有財産の有効活用について 〃 ・ 〃
① 農業試験場跡地について
② 工業試験場跡地について
③ ドルフィンポート跡地について

１ 中小企業及び個人事業者への支援等について 関係部長
① 原油価格高騰に係る相談状況及び中小企業等への支援に

ついて

② 副業・兼業の導入について

１ 本県の経済対策について 知 事・関係部長

① ぐりぶークーポンについて

② プレミアム商品券について

③ 地域観光事業支援について

④ スポーツキャンプ・スポーツ大会の誘致について

⑤ お祭り・イベントの開催及び誘致について

１ ひきこもり対策等について 知 事・

① ひきこもりの実態調査について 男女共同参画局長

② かごしま子ども・若者総合相談センターの相談件数及び

啓発について

③ 子ども・若者ホッとスペースについて

④ 居場所づくりの推進について

１ 道路落下物対策について 関係部長・警察本部長

① 県管理道路の落下物について

４ 田 畑 浩一郎 ② 落下物に関係する交通事故について

③ 道路落下物減少対策について

１ マイナンバーカードについて 知 事・関係部長

① 普及率について

② 出張申請受付について

③ 国の普及率推進の要請について

１ 県民の日について 関係部長

① イベント等の実施及び成果について

② 啓発について

１ 地域振興局等の本庁舎建て替えについて 〃

① 各地域振興局及び支庁の本庁舎建て替えについて

② 南薩地域振興局の本庁舎建て替え地選定及び出先機関再

整備のスケジュールについて

③ 意見聴取について



令和４年９月２１日（水） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ スポーツ・コンベンションセンターと本港区エリアまちづ 知 事・関係部長
くりについて

５ 米 丸 まき子 ① 周辺住民に及ぼす影響について
・ 周辺住民に対する需要予測調査の有無について
・ 周辺住民の眺望権について

② 鹿児島港本港区エリア全体の利活用への再考について
③ 「鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会（仮

称）」設置について
・ 委員会に期待する議論内容は何か
・ 街づくりの観点から必要な施設は何か
・ 検討委員選定の基準，条件の内訳

１ 鹿児島空港将来ビジョンについて 知 事・関係部長・
① 新規路線誘致に向けた取組の進捗状況 地域政策総括監
② 二次交通について利便性向上への取組状況
③ 国際線141万人の受入目標値に対する対策，空港再整備の

検討状況
④ スマートレーン設置に対する施設改修，自動手荷物預け

機導入への見解
⑤ コンセッション方式による民間事業者運営の導入に対す

る見解
⑥ 臨空団地を含む空港周辺の一体的施策についての現状と

見解

１ 太陽光発電の開発について 関係部長
① 姶良市で発生した土砂災害の現状と今後の対策
② 再生可能エネルギーについて県独自の条例策定への見解

１ ツール・ド・九州について 〃
① 「九州はひとつ」の理念に基づく，2024年開催のツール

・ド・九州への参加を断念するに至った理由について

１ 特別支援学校等の教育環境の改善について 知 事・教 育 長
① 特別支援学校等教育環境改善検討委員会でのここまでの

６ 池 畑 知 行 検討内容について
② 通学時間に関する取扱いについて
③ 検討委員会提言後のスケジュールについて

１ 土木行政について 関係部長
① 羽月川流域の河川改修について

１ 農政について 知 事・関係部長
① 県内における和牛増頭について
② 県産農林水産物のうち牛肉の輸出額と今後の目標設定に

ついて
③ 水田活用交付金を利用した作物の交付面積について
④ 水田活用交付金の見直しについて

１ 県立北薩病院について 県立病院事業管理者
① あり方検討委員会の議論を踏まえた対応と今後の整備計

画について
② 外科医の確保について

１ 看護師確保について 関係部長

① 県内の看護師等学校養成所の入学定員充足率について
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令和４年９月２１日（水） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 県内の看護師等学校養成所の県内就職率と他県の状況と 関係部長

の比較

６ 池 畑 知 行 ③ 県外流出の要因と対策について

④ 県内のＥＰＡに伴う看護師の就労状況について

⑤ 外国人留学生を支援する事業について

１ 若年層への薬物乱用対策について 関係部長・教 育 長・

① 県警の広報啓発活動について 警察本部長

② 学校での薬物乱用防止教室の実施状況について

③ 街頭キャンペーンの現状と今後の取組について

１ 観光行政について 知 事・関係部長

① 外国籍クルーズ船の運航再開について

１ 総務 関係部長

① インボイス制度開始に対しての県の対応

７ 寿 はじめ ② 公務員の副業推進に対する県の取組

１ 少子化対策について 知 事・関係部長・

① 保育所の整備・保育士の確保に関しての県の対応 子育て・高齢者支援総括監・

② 教育環境支援・子育て支援 教 育 長

・ 子供に対する学習支援及び家庭に対する相談支援につ

いて

・ 子供の明日を拓く生徒指導チーム体制構築プログラ

ムに関して

・ 地域に対する支援

・ 離島における児童相談所設置に対する県の見解

・ 中山間・離島地域における小中学校の施設整備に対

する県の対応

１ 農政について 知 事・関係部長

① 国や県の肥料高騰に対する支援策及び，土壌診断を推進

するための周知の取組

② 堆肥等の特殊肥料の届け制度の説明

・ 有機物や廃棄物の残渣等を活用した肥料に対する県の

取組

③ 農業機械導入支援に対する県の見解

・ サトウキビ運搬車両整備に対する支援

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長
① 原子力をめぐる国の動向について

８ 白 石 誠 ② 再生可能エネルギー導入促進について

１ 県産業会館について 関係部長

１ 要人警護について 警察本部長

１ 子ども医療費助成制度と出生数について 子育て・高齢者支援総括監

１ 新たな児童相談所について 〃

１ 薩摩スチューデント派遣事業について 関係部長
① インターナショナルスクール誘致について
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令和４年９月２２日（木） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 関係部長

① ワクチン接種者の感染状況について

９ 園 田 豊 ② 再陽性の感染者の現状について

③ 感染者の後遺症の現状と対策について

④ 今後のワクチン接種（２価ワクチンを含めて）について

⑤ 感染者への支援物資配給体制について

⑥ 療養証明書の発行状況について

⑦ 県内各保健所の感染症予防対策の強化について

⑧ 感染防止対策に対する広報活動の取組について

１ 人口減対策について 知 事・関係部長

① 本県の人口減の現状と将来の見込みについて

② 集落機能の維持が困難な集落の現状と地域リーダーの育

成等に向けた取組について

③ 各振興局・支庁の役割と人口減対策への地域振興推進事

業等の取組について

１ 県営住宅について 関係部長

① 県営住宅の入居状況と空家対策について

② 外国人入居の現状と目的外使用の利用促進について

１ 米の消費拡大と耕畜連携の推進について 〃

① 本年産の米の作柄と消費拡大に向けた取組について

② 家畜飼料としての飼料用稲の生産・利用状況について

１ 県立薩南病院移転後の跡地利用について 県立病院事業管理者

１ 国道・県道の道路維持・安全対策について 関係部長

① 国道（県管理）県道の安全対策（道路区画線・ガードレ

ール等）について

② 道路の除草と支障木の伐採への取組について

１ 国道226号の整備促進について 〃

１ 薩摩半島横断道路整備促進について 〃

１ 物価高騰対策について 男女共同参画局長

① 生活用品全般，特に燃油，食料品などを中心に値上がり

１０ 小園 しげよし が激しく一般家庭の家計に影響を与えている現状をどう捉

えているか

② 特に高騰している品目と理由，その対策は

③ 便乗値上げ等は確認されないのか

１ コロナ禍の影響による観光業・商工業者対策について 知 事・関係部長

① 観光の消費，喚起対策や，今こそ鹿児島の旅（第２弾），

ぐりぶークーポン等の事業効果は観光業，観光関連業者，

商工業者より大変喜ばれている。今後の事業継続と「全国

旅行支援」の実施時期，国・県，更には市町村の取組状況は
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令和４年９月２２日（木） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 「新型コロナウイルス関連緊急経営対策資金」について， 知 事・関係部長

返済が始まる事業者もいるが，返済できるまでまだ回復し

１０ 小園 しげよし ていない。返済の厳しい業者への対応は条件変更等で対応

していると聞いているが，保証協会への条件変更の申込件

数，承諾件数は何件程になっているか

③ Ｍ＆Ａの話を最近聞くが中には海外資本等も入っている

のではないかと心配をするところである。県事業継承・引

継ぎ支援センターにおけるＭ＆Ａの実績はどのようになっ

ているか

④ 円安の中，特にインバウンドが有効であると考える。性

急な取組をしてほしいと思っている。対象国のインド，ベ

トナムなど経済成長の著しい国に拡大すべきと思うが，今

後のターゲットとその対策について伺う

⑤ 登録有形文化財（教育文化研究所）の保存活用策について

１ 肥料，飼料，燃油の高騰，円安による影響について 関係部長

① ロシアのウクライナ侵攻や円安により肥料や飼料が高騰

し，農業，畜産，漁業者等の経営を圧迫している現状をど

う捉えているか

② 今回の高騰による農家，畜産，漁業者の経営状況を県は

どう見ているか

③ ガソリン，灯油価格については県内でバラツキが見られ

るのではないか。便乗値上げ等はないと思うがどのような

状況か

④ 肥料や粗飼料の自給率向上のための具体的な商品開発を

急ぎ行う必要があるが今後の見通しは

⑤ 輸送運賃が上昇しリミッター制度なども加わり経営全般や

他地区との競争力に負けているのではないか。その対策は

⑥ 価格原価制度の新しい仕組み作りはできないか

１ 交通行政について 地域政策総括監

① ＪＲ指宿～枕崎線存続について

② 新幹線に「貨物専用車」の検討について

１ ゲートキーパーの普及や社会的支え合いについて 関係部長・

① 心理，社会的問題や生活上の問題，健康上の問題を抱え 子育て・高齢者支援総括監

ている人など自殺の危険を抱えた人に気付き適切に関わる

ゲートキーパー。特別な資格はいらないとの事であるが，

この様なゲートキーパーの役割をしている方が県内にどれ

ぐらいいるのか，又県の支援体制は

② 子ども達を取り巻く状況が虐待など悪くなっている。過

去，小・中学校単位で子ども達を地域の公民館長・ＰＴＡ

役員・民生委員児童委員・学校職員等で見守る組織があり

効果を上げていた。今でもこの様な類似した組織などは県

内にあるのか。児童相談所任せではなく地域で解決できる

体制作りも必要なのではないか

１ 尖閣問題について 関係部長

① 漁業者支援について
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１０ 小園 しげよし １ 教育行政について 教 育 長

① 小・中学の義務教育を不登校，引きこもり等により履修

できない子どもへの対応について

② 特別支援学校と特別支援学級への進級割り振りの条件は

③ 特別支援学校や特別支援学級に通う子どもの人数，それ

ぞれの県内設置数と財政負担（10年）の推移について

１ 奄美群島振興開発特別措置法について 知 事・関係部長・

① 2022年度，奄振予算の全体的な進捗状況と今後の見通しは 地域政策総括監

１１ 向 井 俊 夫 ② 特に奄美群島農林水産物等輸送コスト支援事業の現状と

今後の見通し

・ 台風時の船舶欠航時，航空便の活用は出来ないのか

・ 未消化予算が出た場合はどのような流用が考えられるか

③ 「奄美大島・徳之島世界自然遺産」の奄振予算の国土交

通省の2023年度概算要求の中で新規事業は何を考えている

のか

④ 徳之島の「世界自然遺産センター」建設での特色は何を

打ち出すのか，又，2022年度・2023年度の奄振における建

設予算枠と完成予定は

１ コロナ禍観光関連業界について 関係部長・

① 2019年度以降直近の観光関連業界の総体的な観光消費額 地域政策総括監

の動向と2022年度の現状動向，今後の見通しと対策は

② 2022年度に入ってからも特に苦戦を強いられている業界

はあるのか，又その対策は

③ この２年半余りのコロナ禍の中での観光関連業界の中で

廃業・倒産がどのくらいあるのか

又，資金繰りに苦慮している観光関連業者に対する支援

策は

④ 外国人観光客の受入れ体制の問題点

・ 現状の受入れ規制はどうなっているのか，又，国によ

る規制緩和と見通しは進んでいるのか

・ 鹿児島空港国際線再開の見通しはどうなっているのか，

又，国への働きかけはしているのか

・ 為替相場の変動と円安がもたらす本県への影響はどの

ようなことが考えられるか

１ 離島における生鮮食品等の備蓄倉庫の必要性について 地域政策総括監

１ 離島地域における物価高，燃油価格差の是正について 〃

１ 種子島における「県立自然公園」の指定について 関係部長
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 有形文化財の保存・活用について 知 事・教 育 長

① 全国の国登録有形文化財（建造物）と国指定有形文化財

１２ 中 村 正 人 （建造物）のその数と，登録と指定による制限の違いにつ

いて

② 国と本県に於ける登録有形文化財（建造物）の登録抹消

件数とその内訳について

③ 鹿児島県民教育文化研究所の所有者による解体・撤去の

内部決定について，県の捉え方と所有者からの相談や報告

等について

④ 平成29年の文化審議会の第一次答申の内容について

⑤ 本年２月に公表された「鹿児島県文化財保存活用大綱」

の内容について

⑥ 国の文化経済戦略の文化財への重点戦略を踏まえ，県民

教育文化研究所の解体決定の一旦中止を求める嘆願書につ

いて

⑦ 県民教育文化研究所の解体決定について，一時中断を申

し入れ，所有者と鹿児島市，文化財保護審議会，建築士会

等と協議・意見交換することについて

⑧ 県有地を賃貸や売買・交換など，同研究所の所有者に提

供することについて

１ 児童虐待について 子育て・高齢者支援総括監

① 一時保護所の在り方等検討委員会の報告書において，指

摘されたハード・ソフト面の課題への対応状況について

② 県全体の相談体制の充実について

１ 港湾の利活用について 関係部長

① 隼人港の適正な管理に向けた取組について

② 隼人港に関する意見交換会について

③ 隼人港の管理のあり方について

④ 事業が休止している隼人港外港地区の整備について

１ 道路行政について 〃

① 国道10号（霧島～姶良）渋滞対策検討会について

② 国道471号北永野田小浜線について（毛梨野～芦谷）
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 今と未来の子供たちのために 知 事・関係部長・
① どこでも子供を産み育てられる鹿児島であるための現状 男女共同参画局長・

１３ 柴 立 鉄 平 と課題認識 子育て・高齢者支援総括監・
・ 無医村における子供を産み育てるための環境づくり 教 育 長
・ 県内の地域子育て支援拠点の設置状況と県の取組につ

いて
② 新生児～小児医療の現状と課題について

・ 本県の小児医療の現状と課題
・ 産科医，小児科医の確保と育成

③ 本県における子育て人材育成について
・ 鹿児島市の待機児童数について
・ 保育士人材バンクや修学資金貸付制度など，現行の人

材確保制度の現状と課題
・ 地域限定保育士について

④ 子供たちの給食制度について
・ 幼稚園・保育所等における物価高騰に対応した給食支

援の現状と今後の見通し
・ 物価高騰による学校給食の現状と今後の見通し
・ 離島における学校給食の風水害等への対策
・ 学校における食育のあり方について

⑤ 多様な教育を受け今後の鹿児島を支える人材育成
・ 県立高校の専門学科の存在意義
・ 若年層の人材流出を食い止める取組
・ 専門学科の特色を生かした活動や，先端技術などに触

れる可能性が増すクラブ活動等の現状と今後
⑥ より多くの人が関わる子育て社会の実現に向けて

・ 男性の育児休業及び育児休暇取得率の状況と取得数を
増やすために

・ 子育て世代の誰もが育児休業を取得するための取組
⑦ 男女共同参画について

・ 第３次男女共同参画基本計画に設定された数値目標の
達成状況について

・ 県庁内における女性活躍推進に関する取組状況について

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 関係部長
① 「コロナ・フォローアップセンター鹿児島」の現状につ

１４ 安 楽 ひでみ いて
② 要配慮者への体制

１ 地域福祉支援計画について 〃
① 地域福祉支援計画の見直しについて
② 計画策定委員の選定の在り方
③ 委員会の開催日程について

１ 避難所のあり方 知 事・関係部長
① 災害用資機材の現状と市町村への説明会体制について
② 福祉避難所運営マニュアルについて
③ 設置・運営に関する実務研修について

１ 重度心身障害者医療費助成制度について 〃 ・ 〃
① 市町村・関係者会議での意見反映について
② 制度変更に伴う新たな対象者数と所得制限の基準

１ 新総合体育館（スポーツ・コンベンションセンター）につ 関係部長
いて
① 鹿児島市との連携について

② 「花鳥風月」のまちづくりの考え方について



令和４年９月２６日（月） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長
① 昨今の世界情勢と国内情勢に対する世相感について

１５ 寺 田 洋 一 ② 為政者，鹿児島県知事を目指した真意について
③ マニフェストについて
④ 本県の産業構造について

１ エネルギー政策について 〃 ・ 〃
① 国のエネルギー政策について
② 本県のエネルギー政策について

１ 農政について 関係部長
① 農用地を取り巻く諸課題について

１ 鹿児島空港のコンセッション導入について 地域政策総括監

１ 指宿スカイラインのコンセッション導入について 関係部長

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 関係部長・
① 自宅療養について 子育て・高齢者支援総括監

１６ 小 幡 興太郎 ② 入院判断基準について
③ 妊婦が感染した場合のベッド確保について
④ 高齢者福祉施設の対応について

・ 県内高齢者施設コロナウイルス発生状況について
・ 施設療養のあり方について
・ 保健所，コロナ・フォローアップセンター鹿児島への

報告について
・ 介護事業所の継続支援について
・ 抗原検査キット配付について
・ ＢＡ．５強化宣言効果について

・ 介護サービス事業所における事故報告のあり方について

・ 老人福祉施設の経営影響，物価高騰について

１ 不妊治療助成について 子育て・高齢者支援総括監

① 県内の助成実績について

② 保険適用外治療の助成について

１ 2023燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会について 知 事・関係部長・

① 大規模スポーツ大会誘致事業について 競技力向上等総括監

② 会場施設整備について

③ 競技力向上の取組について

④ 企業協賛について

⑤ ｅスポーツについて

１ 県道荘上鯖淵線について 関係部長

① 県道荘上鯖淵線の現状について

② 県道荘上鯖淵線の県としての考え方について

１ 畜産飼料価格高騰による経営の影響について 〃

① 配合飼料価格高騰について

② 配合飼料高騰による農家経営への影響と県の対策について


